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Motion till Askersunds kommunfullmäktige

Om att ta fram en handlingspian för en begränsad och välfungerande invandring till
Askersunds kommun

Förklaring

Under decennier har politiker experimenterat med integrationsprojekt och invandring till vårt
land. De har lyckats få ett av de tryggaste landet på jorden att leva i, till ett av de farligaste.
Sverige ligger i topp i Europa vad gäller antal våldtäkter per capita, vi har fått det nya
smeknamnet “våldtäktslandet”. Antal skjutningar och bombningar är så höga att man måste gå

( utanför den europeiska gränsen och jämföra vårt land med länder som Afghanistan. Svenska
barn, unga, kvinnor och män utsätts för ett brutalt våld just för att de är svenskar. Det folk som
inte accepterar Sveriges grundvärderingar i högst utsträckning är grupper från Mellanöstern och
Afrika. Dessa grupper kräver även högre stöd från vår gemensamma kassa i form av dels högre
kostnad under utbildningstiden, dels höger andel i behov av LSS, dels högre andel i behov av

k socialstöd mm. Detta utarmar delar av vår välfärd och leder till lägre välfärd för
ursprungsbefolkningen samtidigt som det höga skattetrycket i vårt land består eller till och
med ökar. Bara den andel invandrare som lever i Askersund kommun kostar skattebetalare ca
80 Mkr varje år då en nettokostnad för varje invandrare enligt forskning visar på 74 000 kr/år.
Svenskar tenderar att lämna bostadsområden när invandrarandelen överstiger ca 4 %. Detta
gäller dock inte de länder vars invånare har rätt att söka asyl i vårt land, alltså våra grannländer.
Våra grannländers invånare har en positiv inverkan på vårt land och bidra i samma höga
utsträckning eller högre än ursprungsbefolkningen. För dessa fungerar assimileringen väldigt
väl. 1 Askersunds kommun kan vi även se att när invandrarna var 5 % av hela kommunens
befolkning hade de lika hög andel i behov av socialbidrag som svenskarna. Vilket visar på en
fungerande invandring och assimilation.

De invandrartäta områdena med hög omfattning av våld går att besöka bara ett fåtal mil från
Askersunds kommun. Askersunds kommun är en liten kommun. Med en god planering för
invandring skulle kommunen kunna lyckas väl med den jämfört med andra kommuner i vår
region och i landet som har misslyckats totalt och skapat stora ärr inför framtiden för vårt land
och vår befolkning.

Med anledning av detta yrkar vi:

— att kommunen arbetar för att ha en invandringsandel på 5 % av invånarantalet i kommunen.

— att Askersunds kommun hänvisar till det kommunala självstyret för att inte tvingas ta emot
fler invandrare.
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